
 

Conferința națională cu participare internațională „Ecologia și Protecția 

Ecosistemelor”, ediția a XIV-a 

Comunicat de presă 

În perioada 2-4 noiembrie 2023, Departamentul Biologie, Ecologie și Protecția 

Mediului din cadrul Facultății de Științe, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, 

organizează Conferința națională cu participare internațională „Ecologia și Protecția 

Ecosistemelor”, ediția a XIV-a. Deschiderea oficială va avea loc vineri, 3 noiembrie 2023, ora 

9:00, în Aula Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău. 

Manifestarea științifică a polarizat atenția a peste 240 de autori și co-autori înscriși din 

rândul cercetătorilor, cadrelor didactice universitare, studenților doctoranzi din 19 universități, 

13 institute de cercetare, 4 muzee din țară și din străinătate (Universitatea de Stat din 

Moldova; Universitatea din Lille, Franța; Universitatea din Belgrad, Serbia; Institutul de 

Zoologie, Universitatea de Stat din Moldova; Academia Română - Institutul de Biologie și 

Institutul de Speologie „Emil Racoviță”, București; Institutul Naţional de Cercetare 

Dezvoltare „Delta Dunării”, Tulcea etc.). 

Programul conferinței include cumulează 101 referate științifice în 4 arii tematice. Ne 

onorează prezența unor personalități științifice marcante din România și Republica Moldova: 

Acad. Dr. Dumitru MURARIU – Vicepreședinte al Academiei Române, Prof. univ. dr. Dan 

COGĂLNICEANU - Membru Corespondent al Academiei Române, Prof. univ. dr. Cătălin 

TĂNASE - Membru Corespondent al Academiei Române, Profesor dr. habil. Laurenția 

UNGUREANU - Membru corespondent al Academiei de Științe a Moldovei, Profesor dr. 

habil. Elena ZUBCOV - Membru corespondent al Academiei de Științe a Moldovei. 

Prin susținerea referatelor științifice, Conferința națională cu participare internațională 

EPE 2023 va crea un cadru adecvat pentru diseminarea rezultatelor cercetărilor realizate la 

nivel național și internațional. 
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